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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE MARÇO DE 2020 

EXPEDIENTE: 
Projeto de Lei nº 11/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a alienar lote urbano e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 12/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 249.000,00 (duzentos e quarenta e 
nove mil reais) e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 13/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 60.816,00 (sessenta mil, oitocentos e 
dezesseis reais) e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 14/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a extrair material primário em propriedade privada para manutenção de vias públicas. 
Projeto de Lei nº 15/2020 – Autoria: Vereadora Presidente Maria de Fatima Barth Antão 
Castro – Concede Título de Cidadão Honorário de Castro ao Senhor Antenor Quintiliano Telles. 
Projeto de Lei nº 16/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Dá o nome de Prefeito Dr. Lauro 
Lopes ao novo Terminal Rodoviário Municipal. 
Requerimento nº 49/2020 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito Municipal 
e à Secretária Municipal de Saúde informações quanto às ações voltadas para conter a 
proliferação do mosquito transmissor da dengue, em Castro. 
Requerimento nº 50/2020 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a possibilidade de alterações na Lei Complementar nº 53/2016 – Código 
Tributário Municipal. 
Requerimento nº 51/2020 – Autoria: Vereador Rafael Rabbers – Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a possibilidade de parceria do Executivo Municipal, Tribunal de Justiça do 
Estado do Paraná e Órgãos Estaduais de Segurança para implementação da “Patrulha Maria 
da Penha”, no município de Castro. 
Requerimento nº 52/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a viabilidade de instalação de academia ao ar livre no Jardim 
Alvorada, próximo ao Ginásio que está sendo construído. 
Requerimento nº 53/2020 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 
informações ao Prefeito Municipal sobre a possibilidade de abertura da rua Estefano Mocroski, 
no Bairro Jardim das Araucárias I, ligando essa rua até a avenida Vicente Fiorillo, nesta cidade. 
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Requerimento nº 54/2020 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre maior segurança nas escolas da cidade de Castro. 
Requerimento nº 55/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Requer ao Chefe dos Correios 
de Castro informações quanto à falta de prestação de serviço postal no Jardim São Miguel, 
nesta cidade. 
Requerimento nº 56/2020 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao Prefeito 
Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública informações quanto ao plantão da 
Guarda Municipal, no horário noturno, nesta cidade. 
Requerimento nº 57/2020 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito Municipal 
e ao Diretor do Departamento de Indústria, Comércio, Turismo e Cultura informações 
referentes à 3ª Festa do Peão, no Município. 
Indicação nº 39/2020 – Autoria: Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Púbicos e Meio Ambiente a 
necessidade de instalação de bebedouros e banheiros na pista de atletismo do Município. 
Indicação nº 40/2020 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 
colocação de corrimão na escada que dá acesso seguro ao Jardim Bela Vista. 
Indicação nº 41/2020 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Indica ao Prefeito Municipal e 
ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 
melhorias e pintura dos redutores de velocidade localizados na rua Pedro Canha Salgado, 
localizada no Bairro Canta Galo, nesta cidade. 
Indicação nº 42/2020 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica à  Secretaria 
Municipal de Saúde sugestão para colocar sistema de som no lado externo na UPA, próximo à 
porta da sala de espera. 
Indicação nº 43/2020 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de colocação de lombada na avenida Dr. Bento Munhoz da Rocha 
Neto, nas proximidades do ferro-velho do Hermute, nesta cidade. 
Indicação nº 44/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de  
colocação de lombada na avenida das Flores, bairro Termas Riviera, nesta cidade. 
Indicação nº 45/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de  
patrolamento e cascalhamento na Estrada dos Calisz que liga ao Mocambo, entrada pelo Valdir 
dos Ônibus. 
Indicação nº 46/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito Municipal a 
necessidade de pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: Lauro Bueno, Alcindo Rolim de 
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Moura, Francisco Cavalim e Ângelo Rolim de Moura, localizadas no Núcleo Habitacional Padre 
Piva, nesta cidade. 
Indicação nº 47/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a 
necessidade de recapeamento asfáltico na rua Yoiti Iwashita, Vila do Rosário, nesta cidade. 
Indicação nº 48/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 
necessidade de abrir córrego para contenção de alagamento no bairro Perpétuo Socorro, nesta 
cidade. 
 

ORDEM DO DIA: 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Moção de Apoio nº 01/2020 – Autoria: Vereadores Maurício Kusdra; Maria de Fatima Barth 
Antão Castro; Herculano da Silva; Paulo Cesar de Farias; Antonio Sirlei Alves da Silva; Luiz 
Cezar Canha Ferreira; Jovenil Rodrigues de Freitas; Joel Elias Fadel; José Otávio Nocera – 
Requerem Moção de Apoio à APP/Sindicato e demais sindicatos e associações de servidores 
públicos civis e militares do Estado do Paraná diante do Decreto 3.808/2020, do Governador do 
Estado do Paraná, que obriga servidores em atividade e aposentados a cumprirem uma série 
de procedimentos burocráticos para confirmar autorização de descontos de mensalidade 
sindical e das associações, consignados em folhas de pagamento. 
Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 
 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
Projeto de Lei nº 02/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Declara de Utilidade Pública a 
Associação de Veteranos de Castro. 
Projeto de Lei nº 05/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir crédito adicional especial no valor de R$ 231.240,00 (duzentos e trinta e um 
mil, duzentos e quarenta reais) e dá outras providências. 


